

# 中国共产党第一个女党员——缪伯英



图为缪伯英像（资料图片）。  
新华社发

新华社长沙6月18日电（记者刘良恒）从长沙城出发，沿着京珠高速向北行，在板仓互通下高速后再在乡间道路上走六七公里，就到了中国

共产党第一个女党员缪伯英的故居。缪伯英故居位于湖南长沙县开慧镇枫树湾村，属于典型的清代江南民居建筑，土木结构，大三进，两天井。现存房屋为二进一天井，内有大小房间12间。长沙县党史联络组特邀编撰范季明告诉记者，缪伯英把毕生的精力和年轻的生命奉献给了革命事业。她是一面旗帜，一座丰碑，为后人树立了光辉榜样。缪伯英，1899年10月出生，湖南长沙人。1919年7月考入北京女子高等师范学校学习。1920年初参加了北京大学马克思学说研究会。同年11月，参加了由李大钊组织的党的早期组织，成为中国共产党的第一个女党员。

中国共产党第一次全国代表大会后，缪伯英积极投身于群众运动。1922年下半年缪伯英任中国劳动组合书记部女工部的负责人，经常深入到丰台、南口、石家庄等地，在工人和他们的家属中宣传马克思主义。同年8月，缪伯英遵照党组织的

决定，开展党外联合战线工作，被选为民权运动大同盟的筹备员，负责筹备北京女权运动同盟会，推动妇女争取政治和经济上的平等权利。1923年2月，缪伯英参与领导了京汉铁路北段的总罢工，在罢工遭到北洋军阀政府的血腥镇压后，秘密主持编印了《京汉工人流血记》等宣传品，揭露军阀政府残害工人的暴行。为避开北洋政府的追捕，缪伯英按照党组织的安排回到家乡湖南。1925年1月，缪伯英担任中共湖南省委第一任妇委会书记，省妇女运动委员会主任。1927年8月缪伯英前往上海，在残酷的白色恐怖中，开展地下工作。

由于斗争环境险恶，食无定时，居无定所，长期清贫而不稳定的生活，使缪伯英积劳成疾，1929年10月在上海病逝。临终前，她对家人说：“既以身许党，应为党的事业牺牲，奈何因病行将逝世，未能战死沙场，真是遗憾终生！你要坚持与敌斗争，直到胜利！”缪伯英病逝后，她的丈夫何孟雄将她装殓入棺，灵柩寄存在扬州会馆。令人扼腕的是，1931年2月，何孟雄在上海龙华监狱被国民党反动派杀害，缪伯英的灵柩和一双儿女遂不知所踪。2005年，缪伯英故居被确定为长沙市文物保护单位，同年8月故居完成修缮并对外开放。2011年1月，故居被确定为湖南省文物保护单位。长沙县委书记曾超群说，为告慰先烈英灵，弘扬革命精神，长沙县今年又专门成立了缪伯英故居修缮工作领导小组，并安排了专门工作经费，还邀请了一批党史专家学者挖掘整理缪伯英生平事迹，待故居进一步修缮复原后将交由杨开慧纪念馆归口管理。

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

## 首批养老目标基金获批

新华社北京8月7日电（记者刘慧）记者从多家基金公司获悉，首批养老目标基金6日获得证监会批文。首批拿到养老目标基金批文的基金公司包括南方基金、华夏基金、嘉实基金、广发基金、博时基金等14家。

据介绍，目前养老目标基金的投资策略主要分为两大类：目标日期策略和目标风险策略。目标日期基金以投资者退休日期为目标，根据不同生命阶段风险承受能力调整资产配置。目标风险策略是在不同时间保持资产组合的风险恒定，投资者可在自身风险允许的范围内，选择风格相符的目标风险基金。

以华夏基金获批的养老目标日期基金为例，它是为2040年前后退休人群的养老投资需求而设置的产品。华夏基金表示，在完成必要程序和准备工作后将尽快进入正式发行阶段。

今年3月，证监会正式对外发布《养老目标证券投资基金指引（试行）》。4月，财政部等五部委发布《关于开展个人税收递延型商业养老保险试点的通知》，养老金税收政策开启试点，探索多层次养老保险体系。公募基金作为个人商业养老账户的投资范围，将在2019年5月对接个人账户。



8月7日，云南省泸西县农民在采摘水果。近年来，云南省泸西县加强高原特色现代农业建设，引进和培育一批农业龙头企业和合作社，走出一条高原特色蔬菜、水果、花卉等产业发展道路，助力当地农民增收。  
新华社记者梁志强摄

## 云南华坪：金芒果引领绿色发展

新华社昆明8月7日电（记者李坤）金黄的外皮鲜艳夺目，醇厚的果香沁人心脾，椭圆形的个头有接近哈密瓜那么大……这是一只产自金沙江畔丽江市华坪县的“金芒果”，如今已成为当地脱贫致富的支柱产业，引领着华坪县经济转型、绿色发展。

华坪县曾是全国100个重点产煤县，后因一煤独大，产业结构单一，经济发展一度出现断崖式下滑。以芒果产业为龙头的绿色经济，给华坪县带来了新的生机。近三年来，华坪正加快从黑色产业到绿色产业转型。

地处滇川两省交界的金沙江中游，华坪县常年光照充足，热量丰富，冬春少雨，昼夜温差

大。得天独厚的自然条件使其成为全国唯一在北纬25度以上生产芒果的地方。

“华坪芒果同一品种成熟时间比泰国、越南晚3至7个月，比两广、福建、海南晚1至5个月。”华坪县农业局副局长李朝刚说，芒果产地范围在海拔1000米至1600米之间，着色期日照率在60%以上，除了金黄色，还有品种呈现红、紫、橙等不同颜色。

华坪最早种植芒果是在1965年，当时只有农户自发零星种植。如今，华坪县已探索出“公司+基地+农户”，“合作社+农户”等规模化、集约化发展模式，呈现出“村村变绿，寨寨飘香”华坪县委副书记李荣祥介绍，目前华坪县种植芒

果面积达20.7万亩，种植户有1.1万户，户均芒果收入约7万元。2018年全县芒果产业产值预计达到9.8亿元。

李朝刚说，为严把芒果生产质量关，华坪正加快由规模扩张到追求质量、提高品质转变，坚持标准化管理，编制发布了生产技术规程，传播生态、绿色、有机种植理念，推广应用绿色防控技术，加强市场监管严格执法，建立完善的农产品质量控制体系。

据介绍，华坪县已经有7.8万亩芒果获无公害食品认证，1.4万亩通过了欧盟有机产品认证。县内共有芒果精深加工企业4家，初步形成了集种植—加工—销售为一体的全产业链，芒果汁、芒果干、芒果酒、芒果醋、芒果酵素等系列产品已推向市场。

根据规划，华坪县将以打造“全国绿色有机晚熟芒果示范基地”为目标，力争到2020年全县芒果产业产值达到15亿元以上。

## 白城市开展校外培训机构专项治理行动举报电话

为全面贯彻落实国家和省关于切实减轻中小学生学习负担开展校外培训机构专项治理行动的工作要求，从即日起白城市教育局对民办教育培训机构违法办学和在职教师有偿补课行为进行从严、持续专项治理，为健全长效监督机制，白城市教育局设置专门举报电话和邮箱。

举报电话：  
白城市教育局：0436-3222932 手机：13943458866  
洮北区教育局：0436-5096970 手机：13943607719  
邮箱：4040828@qq.com

白城市教育局  
2018年8月6日

## 迁坟公告

根据城市发展需要，按照市政府要求，经济开发区在实施西部土地收储及道路建设项目土地征收工作。西部土地收储区南至纯阳路、北至棉纺路、东至向阳街、西至图乌公路，亚行道路项目建设包括胜利路、纯阳路、三环路、幸福北街、向阳街、新华西路、兴工路七条道路，需要征收土地，两个项目共涉及我区东兴村、朝阳村、保胜村、向阳村、二龙村、保平村6个行政村，征收土地范围约有坟墓500座需要迁出，为保证西部土地收储征收及亚行道路项目顺利开展，以上坟墓需在2018年9月1日前迁出，逾期不迁，按无主坟处理。

办公电话：0436-3249353  
特此公告

白城市洮北区西郊街道办事处  
白城市洮北区殡葬管理所  
2018年7月20日

## 解除(终止)劳动合同公告

于超，性别，女，身份证号：220802198406290962；因你无理由长期旷工，据《劳动合同法》及本公司规章制度规定，我公司决定与你解除(终止)劳动合同。通过登报公示向您送达，请您自本公告发出之日起30日内到本公司办理离职手续。逾期视为自动解除劳动关系。

特此公告

国网吉林省电力有限公司  
白城市城郊供电公司  
2018年8月8日

## 解除(终止)劳动合同公告

孙亮，性别，男，身份证号：220802198309190935；因你无理由长期旷工，据《劳动合同法》及本公司规章制度规定，我公司决定与你解除(终止)劳动合同。通过登报公示向您送达，请您自本公告发出之日起30日内到本公司办理离职手续。逾期视为自动解除劳动关系。

特此公告

国网吉林省电力有限公司  
白城市城郊供电公司  
2018年8月8日

## 拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托，拍卖以下标的：  
楼房为第四层，建筑面积约511.10平方米，位于大安安市安广镇原卫校，参考价76.7万元。  
拍卖时间：2018年8月20日9:30  
拍卖地点：白城市中信拍卖有限责任公司  
报名及展示时间：2018年8月15日至8月16日15:30止。  
有意竞买者请持有效身份证及参考价20%的竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。  
联系电话：3233433 8892637  
公司地址：白城市幸福南大街26-3号

## 招聘启事

因业务拓展需要，《白城日报》广告部面向社会招聘广告业务人员。具体要求：  
1、中专及以上学历，具有广告行业从业经验；  
2、性格外向，具有较强的沟通表达能力；  
3、良好的客户服务意识；  
4、对广告业务有较高的热情；  
5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；  
6、有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度。  
工资待遇面议。  
联系电话：3323838



8月7日，在河北省大厂回族自治县图书馆，“小小图书馆管理员”在操作电脑对新书进行分类入库。暑假期间，河北省大厂回族自治县图书馆组织开展“小小图书馆管理员”社会实践活动。参加志愿活动的孩子们经过集中培训后，在图书馆工作人员的带领下，对图书进行分类布局整理，并为读者提供咨询、文明引导等服务。  
新华社记者李晓果摄

## 西北农林科技大学发明“富活素”缓解化肥副作用

下降、环境污染、农产品品质下降等问题。为缓解化肥副作用，刘存寿考虑使用有机肥和化肥相结合的方法。但使用有机肥必须经过处理，否则容易把病菌和虫卵带入土地。此外，有机肥发挥效能相对漫长，1亩地往往需要施放成吨的有机肥才能看到肥效。2005年起，刘存寿带领研究团队进行植物碳基营养肥料的生产研究和示范推广。团队采取人工模拟微生物降解的方法，利用简单的设备，将畜禽粪便、作物秸秆、污水、污泥等废弃物快速转化为全水溶、有机全营养肥料——植物碳基营养物。

通过不断调整酶的配方，模拟微生物降解的过程现在已经缩短到一个小时。刘存寿说，在陕西、甘肃、山西等省大面积推广示范表明，这种肥料在高产优质、培肥土壤、促进植物根系生长、激活微生物等方面表现出显著优势。

2016年，陕西省科技厅组织专家对西北农林科技大学主持完成的“植物碳基营养原理与天然有机物高效利用技术”进行成果鉴定，有机化学家、中国科学院院士赵玉芬教授等专家对这一研究予以高度肯定，认为该研究成果在国际上处于领先水平，对于实现“肥药双减”，治理农业污染具有重大现实意义和示范作用。